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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3!! SESSÃO LEGISLATIVA 
(ANO DE 2019) DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

Presidência do Vereador Eduardo lima, 
Secretariada pelo Vereador Eliackson. 

Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
dezenove (2019) às 17:30hs (dezessete horas e trinta minutos), 
reuniu-se em sua sede, à Av. Maria Calado, s/n, em Sessão 
Extraordinária, a Câmara Municipal de Beberibe, presentes os srs. 
Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima (Eduardo Lima), João Barbosa da 
Cruz (Bosco da Ótica), Joaquim Jose Neto (Joaquim do Uruaú), 
Eliackson de Freitas Cordeiro (Eliackson de Freitas Cordeiro), Antônio 
Francisco da Silva (Samba), Anderson Gomes Peroba (Anderson 
Peroba), Berenice Amorim Carneiro de Campos Medeiros (Berenice), 
Eduardo Alves de Carvalho Filho (Eduardim), Francisco Rebouças 
Lima (Chico Cândido), Luiz Rodrigues Nunes (Piauí), Raimundo 
Nonato da Silva (Raimundo louro) e Vicente Junior Fernandes Maia 
(Júnior Bessa), ao todo 12 (doze) vereadores Presentes. Ausente o 
Vereador José Osvaldo de Albuquerque (Osvaldo da Paripueira). 
Havendo número legal e invocando a presença de Deus, o Sr. f-ACP 
Presidente declara aberta a presente Sessão. ATA: Não houve ~ 
nenhuma solicitação de impugnação da ata, o que se dá por ~ 
aprovada. 

MATÉRIAS: 
Não há matérias no Expediente 

Expedientes: Expedientes: O Sr. Presidente registra a presença do 
Assessor Jurídico desta Casa. Dr. Monteiro. 
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ORDEM DO DIA: 
lista de Presença na Ordem do Dia: Verificou-se o mesmo quórum 
do início da Sessão. 

1 - Projeto de lei Ordinária nº 28 de 2019, que: "Estima a receita e 
fixa a despesa do Município de 8eberibe para o exercício de 2020", de 
autoria do Prefeito Pedro da Cunha, Turno: Segundo, Tipo: Simbólica, 
Sim: lI, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a 
presente Sessão informando que a próxima Sessão será o que 
ocorrer. Sala das sessões da Câmara Municipal de Beberibe em 31 de 
outubro de 201 . 
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